

FE DE ERRATAS N°01

Convocatoria cas N°001-2020

En el ítem “ IV. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO” en los perfiles donde se indica lo siguiente:

DICE:

DURACIÓN	<i>A partir del día siguiente de la suscripción del contrato, por el período del 16 de marzo al 30 de junio de 2020.</i>
-----------------	--

DEBE DECIR:

DURACIÓN	<i>A partir del día siguiente de la suscripción del contrato, por período del 01 de Abril al 30 de Junio de 2020.</i>
-----------------	---